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Никулинский районный суд г. Москвы вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении двух граждан Российской Федерации. Они (каждый) осуждены за совершение преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 258.1 УК РФ (совершили незаконные приобретение и хранение особо ценных водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесенным              в Красную книгу Российской Федерации и охраняемым международными договорами Российской Федерации) и ч. 2 ст. 35, ч. 1 ст. 258.1 УК РФ (совершили незаконные приобретение                      и перевозку особо ценных водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации и охраняемым международными договорами Российской Федерации, группой лиц по предварительному сговору).
Обвинительное заключение утверждено заместителем прокурора  г. Москвы. 
Судом установлено, что А. не позднее 11 часов 00 минут 22.11.2018, имея корыстный умысел на совершение экологического преступления, незаконно приобрел 106 частей осетровых рыб, которые самостоятельно поместил в нежилые помещения по адресу: г. Москва, Проектируемый проезд № 1980,  д. 2 и незаконно хранил до обнаружения и изъятия этих особо ценных водных биологических ресурсов сотрудниками правоохранительных органов.
М. не позднее 16 часов 20 минут 17.07.2019, имея корыстный умысел на совершение экологического преступления, незаконно приобрел икру рыб осетровых видов, содержащуюся в 3 стеклянных банках объемом 500 миллилитров каждая, 1 часть туши осетровых рыб горячего копчения и 6 частей туш свежемороженых осетровых видов рыб, которые самостоятельно поместил в своем жилище и в гараже в г. Москве и незаконно хранил до обнаружения и изъятия этих особо ценных водных биологических ресурсов сотрудниками правоохранительных органов в ходе обыска по указанным адресам.
А. совместно с М. не позднее 01.11.2018 вступили в преступный сговор, имея корыстный умысел на совершение экологического преступления незаконно приобрели и перевезли с территории Самарской области в г. Москву                    848 частей русского осетра, которые намеревались поместить                        в нежилые помещения по адресу: г. Москва, Проектируемый проезд № 1980,  д. 2, однако 04.11.2018 не позднее 23 часов 30 минут их преступная деятельность была пресечена сотрудниками Управления по охране морских биологических ресурсов департамента береговой охраны Пограничной службы ФСБ России.
С учетом позиции государственного обвинителя суд приговорил А. к 1 г. 3 мес. исправительных работ условно с испытательным 1 г. 6 мес., М. – к 1 г. 6 мес. исправительных работ с удержанием  10%  из заработка осужденного в доход государства.


Первый заместитель 
межрайонного прокурора                                                                А.В. Михалюк	


