Отчет начальника Отдела МВД России
по району Раменки г. Москвы полковника полиции Стеклянникова Александра      Павловича по вопросу: «Об итогах оперативно-служебной деятельности Отдела за 2020 год и задачах по укреплению правопорядка, дисциплины и законности на 1 квартал 2021 года»
За прошедший период усилия руководства ОМВД были сосредоточены на сохранении и укреплении кадрового состава, его обучения и подготовки, проведения индивидуально-воспитательной работы и морально-психологического обеспечения. Штат сотрудников Отдела составляет 168 единиц, некомплект сотрудников составил 40 единиц. Так же проводились мероприятия по сохранению ресурсного и материально-технического обеспечения, направленные на повышении эффективности оперативно-служебной деятельности личного состава, укреплении служебной, учетно-регистрационной, исполнительской и дорожно-транспортной дисциплины.
В текущем году проводилась работа по повышению доверия общества и граждан к органам внутренних дел, а также повышение уровня взаимодействия с гражданским обществом. В целях реализации этой задачи и получения населением достоверной информации о деятельности ОМВД, мы широко применяли принцип открытости и публичности, используя возможности, как средств массовой информации, так и непосредственного общения с гражданами, государственными и общественными организациями.
В соответствии с п. 7.7. распоряжения ГУ МВД России по г. Москве от 19.03.2020 года № 1/3282 «О комплексе дополнительных мер по предупреждению распространения новой короновирусной инфекции» за 12 месяцев 2020 года отчеты перед населением не проводились.
Во взаимодействии с органами государственной власти, другими правоохранительными ведомствами реализованы комплексные меры по обеспечению правопорядка и безопасности при проведении публичных мероприятий с массовым участием граждан.
За отчетный период на территории оперативного обслуживания Отдела было проведено 54 массовых мероприятия, а именно: 7 мероприятий общественно-политического характера и мероприятий с участием лиц подлежащих обязательной охране, 47 культурно-массовых и религиозных
мероприятий. В указанных мероприятиях было задействовано 294 сотрудника полиции.
Основные усилия подразделений ОМВД были сконцентрированы на приоритетных направлениях борьбы с преступностью, охране общественного порядка, обеспечении общественной безопасности, защите прав, свобод и законных интересов граждан, что способствовало достижению определенных позитивных результатов.
Были продолжены целенаправленные мероприятия по повышению доверия граждан к полиции, открытости ее деятельности и уровня взаимодействия с гражданским обществом.
В отчетном периоде было организовано и осуществлено ряд профилактических мероприятий по проблемам, которые касаются непосредственно многих жителей нашего района - это и нелегальная сдача жилья в аренду, продажа алкогольной продукции несовершеннолетним, пресечение деятельности игорных заведений и «нелегальных таксистов», пресечение деятельности притонов для употребления наркотиков и фактов нелегальной миграции.
За 2020 год в Книге учета сообщений о происшествиях было зарегистрировано 25256 сообщений (в 2019 году 27313 сообщений), что на 2030 сообщений меньше.
По итогам работы за 12 месяцев 2020 года, в соответствии с критериями оценки деятельности органов внутренних дел, утвержденной приказом МВД России № 1040 от 31 декабря 2013 года Отдел получил положительную оценку и занял 43 место по городу из 129 районных Отделов г. Москвы, а по комплексной оценки 19 место.
В прошедшем году нами допущен рост совершаемых преступлений. Хотел бы остановиться на общих данных о состоянии криминогенной обстановки на территории района.
Так, количество зарегистрированных преступлений увеличилось на +61,5% или на 625 преступлений (с 1016 до 1641), также произошло увеличение зарегистрированных тяжких и особо тяжких составов на +127,4% (с 351 до 798).
Произошло снижение зарегистрированных преступлений:
· на -66,7% краж автомобилей (с 18 до 6 преступлений);
· на - 30,0% краж из квартир (с 10 до 7 преступлений);
· на -35,7% грабежей (с 14 до 9 преступлений);
· на -75,0% убийств (с 4 до 1 преступления);
· на -50,0% тяжкий вред здоровью (с 4 до 2 преступлений);
· на -25,0% разбоев (с 4 до 3 преступлений);
· на -36,4% преступлений предусмотренных ст.ст. 112, 115, 116, 117, 119,
213 ч. 1 УК РФ (с 28 до 24 преступлений);
· в т.ч. ст. 119 УК РФ на -50,0% (с 14 до 7 преступлений);
· на -60,0% незаконный оборот оружия (с 5 до 2 преступлений);
· фиктивный учет ст. 322.3 УК РФ на -62,5% (с 24 до 9 преступлений);
· на -18,2% грабежей в общественных местах (с 11 до 9 преступлений);
-на   -50,0%   мошенничества   в   сфере   кредитования   (с   2   до   1
преступления);
-на -33,3% разбои, совершенные на улицах, площадях, парках (с 3 до 2
преступлений);
-на -66,7% поджог (с 3 до 1 преступления).
Вместе с тем произошел рост следующих видов преступлений:
· на +127,4% тяжких и особо тяжких (с 351 до 798 преступлений);
· на +344,8% мошенничество (с 87 до 387 преступлений);
· на +134,0% мошенничества (общеуголовной направленности) (с 194
до 454 преступления);
· на +10,1% кражи (с 505 до 556 преступлений);
· на +100% неправомерное завладение транспортным средством (с 0 до
3 преступлений);

· на +100% хулиганства (с 0 до 3 преступлений);
-на   +44,4%   преступления   связанные   с   незаконным   оборотом наркотиков (с 45 до 65 преступлений);
· в том числе сбыт на +63,6 % (с 33 до 54 преступлений);
· преступления, предусмотренные п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ на +73,47%
(с 98 до 170 преступлений);
· на +300% мошенничество с использованием платежных карт (с 4 до
16 преступлений).
Всего за отчетный период своими силами расследовано и направлено в суд уголовных дел по 153 совершенным преступлениям, что меньше на 6,7% или 11 преступлений, чем в 2019 году.
Службой УУП за 12 месяцев 2020 года выявлено 88 преступлений. В 2019 году было выявлено 85.
Согласно базе СООП отделением УУП ОМВД за 12 месяцев 2020 года составлено 1282 административных материала.
Согласно базе СИВ ОПОП выявлено 26 квартир сдаваемых в наем. Количество квартир подлежащих отработке района 60152, проверено 28,9%.
На территории обслуживания района Раменки г. Москвы проживает 3809 владельцев гражданского оружия. За 12 месяцев 2020 года отработано 1580 данных граждан, что составляет 41,5%.
На территории оперативного обслуживания Отдела МВД России по району Раменки г. Москвы неоднократно проводились оперативно-профилактические операции, такие как: «Нелегал», «Безопасная улица», «Мигрант» в рамках данного мероприятия возбуждено 9 уголовных дел по преступлению, предусмотренному статьей 322 УК РФ.
Укрепление системы профилактики преступлений, повышение безопасности граждан и противодействие преступности в общественных местах и на улицах - это задача, которая была поставлена перед нами.
Министром внутренних дел и руководством ГУ МВД России по г. Москве, УВД по ЗАО ГУ МВД России по г. Москве.
В настоящее время одним из приоритетных направлений в деятельности ОДН Отдела МВД России по району Раменки г. Москвы является работа по предупреждению проявлений фашизма, политического экстремизма и других асоциальных направлений со стороны молодежи и несовершеннолетних, проживающих и находящихся на территории района.
1. Состояние преступности несовершеннолетних на территории района Раменки г. Москвы.
За 12 месяцев 2020 года сотрудниками ОДН Отдела МВД России по району Раменки г. Москвы раскрыто 1 преступление (п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ) (2019-1).
На обслуживаемой территории отдела МВД России по району Раменки г. Москвы за 12 месяцев 2020 года (2019-4), в отношении несовершеннолетних было совершено 11 преступления.
2. Работа по предупреждению правонарушений среди лиц, входящих
в состав групп негативной направленности.
За 12 месяцев 2020 года выявлены и поставлены на профилактический учет 4 группы несовершеннолетних антиобщественной направленности (2019-11).
3. Организация   работы   с   несовершеннолетними,   совершившими общественно-опасные   деяния   до  достижения   возраста  привлечения  к уголовной ответственности.
За 12 месяцев 2020 года преступления, несовершеннолетними не достигшими возраста привлечения к уголовной ответственности, на территории Отдела МВД России по району Раменки г, Москвы не совершались (2019-0).
4.  Результаты работы  с несовершеннолетними,    доставленными в территориальные ОВД.
За 12 месяцев 2020 года за различные правонарушения в Отдел МВД России по району Раменки г. Москвы доставлены 139 несовершеннолетних (2019 - 269).
За занятие бродяжничеством и попрошайничеством доставлены 16 несовершеннолетних (2019-16), 11 - помещены в медицинское учреждение (2019-12), в ЦВСНП помещены 6 несовершеннолетних (2019-4).
5.   Организация работы  с  несовершеннолетними,   состоящими на учете в подразделениях по делам несовершеннолетних.
Всего за 12 месяцев 2020 года выявлен и поставлен на профилактический учет в ОДН Отдела МВД России по району Раменки г. Москвы 38 несовершеннолетних (2019 - 42), снято с профилактического учета 30 (2019-56).
Состоят на профилактическом учете 38 несовершеннолетних (2019 -30). Составлено протоколов в отношении несовершеннолетних - 43 (2019-38).
б. Состояние работы по профилактике пьянства и наркомании среди несовершеннолетних.
За 12 месяцев 2020 г. на территории Отдела МВД России по району Раменки г. Москвы выявлен и поставлен на учет 1 несовершеннолетний, употребляющий наркотические вещества.
Выявлен и поставлен на профилактический учет 17 несовершеннолетних, употребляющий спиртные напитки (2019-19).
За появление в состоянии опьянения несовершеннолетних в возрасте до 16 лет, а равно распитие ими алкогольной или спиртосодержащей продукции, потребление ими наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача, иных одурманивающих веществ в общественных местах (ст. 20.22 КоАП РФ, а также ч.З ст.20.20 КоАП РФ) сотрудниками Отдела МВД России по району Раменки г. Москвы составлено административных материала (2019-10).
В целях предупреждения распространения алкоголизма и наркомании среди несовершеннолетних в образовательных учреждениях проведено 30 лекции о вреде наркомании, токсикомании и алкоголизма (2019-100).
7. Организация работы по предупреждению правонарушений со стороны     несовершеннолетних     -    участников     неформальных молодежных объединений.
За 12 месяцев 2020 года несовершеннолетние, причисляющий себя к НФМО не выявлялись (2018 - 0).
За нарушение общественного порядка членов НФМО за текущий период доставлено не было.
Все несовершеннолетние, состоящие на профилактическом учете в ОДН Отдела МВД России по району Раменки г. Москвы посещены по месту жительства сотрудниками районных ОДН и УУП, с каждым подростком проведены ндивидуально-профилактические беседы о недопущении правонарушений во время проведения массовых мероприятий, футбольных матчей, рок-концертов, а также о наступлении уголовной и административной ответственности за участие в несанкционированных общественно-политических акциях, за участие в сообществах с экстремистской направленностью.
В ходе проведенных профилактических мероприятий, членов движения РНЕ, фашистов и членов других экстремистских неформальных организаций не выявлено.
Сотрудниками ОДН планируется продолжение мероприятий по профилактике правонарушений со стороны несовершеннолетних. Также планируется провести дополнительные занятия с начальниками и инспекторским составом районных ОДН, по профилактике правонарушений со стороны несовершеннолетних, предупреждению и пресечению и раскрытию преступлений, совершаемых ими в отношении иностранных граждан.
8. Работа   с   родителями   или   законными   представителями
несовершеннолетних, отрицательно влияющими на детей.
За 12 месяцев 2020 года выявлено и поставлено на профилактический
учет в ОДН Отдела МВД России по району Раменки г. Москвы 17
родителей,     отрицательно     влияющих     на     детей     (2019
15).
Административных протоколов на родителей по ст. 5.35 КоАП РФ - 70 (2019-90).
9. Результаты проведения мероприятий «Подросток»
За 12 месяцев 2020 год на территории обслуживания Отдела МВД России по району Раменки г. Москвы проведено 2 оперативно-профилактических мероприятия. В ходе мероприятий доставлены 5 несовершеннолетних, привлечены к административной ответственности: 1 несовершеннолетний, 4 законных представителя, проведены 4 лекции в образовательных учреждениях.
Перед нами стоят задачи по сдерживанию оперативной обстановки на обслуживаемой территории.
В связи с этим, нам необходимо сосредоточить свои усилия на повышение качества работы и взаимодействия по раскрытию и расследованию тяжких и особо тяжких преступлений, в том числе разбоев, грабежей, мошенничеств, квартирных краж и краж автотранспорта; продолжить создание эффективной системы управления и контроля личного состава, устранение имеющихся недостатков в работе.
С учетом реализации Федерального закона «О полиции» продолжить проведение мероприятий, направленных на повышение доверия граждан к полиции, соблюдение сотрудниками законности, служебной, дорожно-транспортной и учетно-регистрационной дисциплины, предупреждение чрезвычайных происшествий среди личного состава.
В предстоящем периоде нам необходимо выполнять требования тех направлений оперативно-служебной деятельности, которые определены Директивой Министра внутренних дел № 1 дсп от 23 октября 2019 года «О приоритетных направлениях деятельности органов внутренних дел Российской Федерации в 2021 году».
