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Прошу Вас разместить на сайтах, сайтах районных газет, а также                     в местных печатных изданиях следующую информацию: 

Заголовок: «Межрайонной прокуратурой проведена проверка                         по обращению временного управляющего ООО «Сибстройцены»                                (далее – Общества) Кузнецова Д.Н. о неисполнении требований законодательства о банкротстве со стороны должностного лица – руководителя Общества Дончука А.И.».
В ходе проверки установлено, что определением Арбитражного суда             г. Москвы от 12.07.2022 по делу №А40-27752/22 в отношении Общества введена процедура наблюдения, временным управляющим утвержден  Кузнецов Д.Н. 

Материалами дела подтверждается, что в адрес Общества 27.07.2022            временным управляющим Общества направлен запрос с требованием                       о предоставлении информации, ответ на который в адрес временного управляющего не направлен в нарушение ст. 64, 66 и 67 Федерального закона            от 26.10.2002 №127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)». 

Позиция лица, привлекаемого к административной ответственности сводилась к доводу о невозможности обеспечения надлежащего хранения документации, истребованной в запросе временного управляющего Общества.

Между тем, Дончуком А.И. вопреки положениям п. 24 Постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 21.12.2017 №53                         «О некоторых вопросах, связанных с привлечением контролирующих должника лиц к ответственности при банкротстве» не представлены доказательства                      в подтверждение того, что им приняты все необходимые меры для исполнения обязанностей по ведению, хранению и передаче документации при той степени заботливости и осмотрительности, какая от него требовалась.

Оставление документации, подлежащей в силу положений действующего законодательства передаче арбитражному управляющему                   в объекте недвижимости, в отношении которого проводится процедура реализации, в частности, на торгах, не свидетельствует  о принятии таких мер.

В связи с вышеизложенным и на основании ст. 25 Федерального закона           «О прокуратуре Российской Федерации» Никулинским межрайонным прокурором г. Москвы в отношении руководителя ООО «Сибстройцены» Дончука А.И. возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 4 ст. 14.13 КоАП РФ.

О судебном заседании по делу, назначенном на 25.05.2023 Дончук А.И. надлежаще извещался судом первой инстанции, отзыв на заявление в порядке              ст. 131 АПК РФ не представил, об отложении судебного заседания в связи                        с болезнью и по иным обстоятельствам не ходатайствовал, в связи с чем дело рассмотрено судом первой инстанции в порядке ст. 156 АПК РФ.

Решением Арбитражного суда г. Москвы от 25.05.2023 по делу              №А40-81752/23 руководитель Общества Дончук А.И. привлечен                               к административной ответственности  по ч. 4 ст. 14.13 КоАП РФ с назначением административного наказания в виде административного штрафа в размере  40 000 руб.

Постановлением Девятого арбитражного апелляционного суда                     от 16.08.2023 указанное решение Арбитражного суда г. Москвы оставлено           без изменения, апелляционная жалоба руководителя Общества Дончука А.И.             – без удовлетворения.

Постановлением Арбитражного суда Московского округа от 29.11.2023 решение Арбитражного суда г. Москвы от 25.05.2023, а также постановление Девятого арбитражного апелляционного суда от 16.08.2023 оставлены                       без изменения, кассационная жалоба руководителя Общества Дончука А.И.                  – без удовлетворения. 

Заместитель межрайонного прокурора                                                А.С. Вавилов
Исп. Снетковский В.Г.
