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Прошу Вас разместить на сайтах, сайтах районных газет, а также                     в местных печатных изданиях следующую информацию: 

Заголовок: «Межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства о противодействии терроризму ООО «ЮГСТРОЙ».

Межрайонной прокуратурой в рамках надзорной деятельности проведена проверка в ООО СФК «Югстрой» на предмет исполнения юридическим лицом требований по соблюдению антитеррористической безопасности бизнес-центра.                  

По результатам проверки установлено, что система видеонаблюдения            ООО СФК «Югстрой» не обеспечивает информационное взаимодействие                      с региональными подсистемами видеонаблюдения сегментов аппаратно-программного комплекса «Безопасный город», что нарушает положения Федерального закона «О противодействии терроризму», а также требования                  к антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации                         от 25.03.2015 №272.

Нарушения подтверждаются сведениями из территориального органа Росгвардии от 11.10.2021, а также актом проверки соблюдения требований антитеррористической защищенности от 30.06.2021. 

Межрайонной прокуратурой в адрес юридического лица внесено представление об устранении нарушений требований федерального законодательства, по результатам рассмотрения которого установлено,                        что все выявленные нарушения ООО СФК «Югстрой» не устранены, в связи            с чем Никулинский межрайонный прокурор г. Москвы обратился                              в Никулинский районный суд г. Москвы с требованиями о признании бездействия незаконным и обязании оснастить систему видеонаблюдения дополнительными камерами.

Решением Никулинского районного суда г. Москвы от 30.06.2023 исковые требования Никулинского межрайонного прокурора г. Москвы удовлетворены в полном объеме, однако, ООО СФК «Югстрой» указанное решение обжаловано  в апелляционном порядке. 

Апелляционным определением Московского городского суда                           от 20.11.2023 решение суда первой инстанции оставлено без изменения, апелляционная жалоба юридического лица – без удовлетворения.

Заместитель межрайонного прокурора                                                А.С. Вавилов
Исп. Снетковский В.Г.
