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Прошу Вас разместить на сайтах, сайтах районных газет, а также                     в местных печатных изданиях следующую информацию: 
Заголовок: «Межрайонной прокуратурой проведены проверки исполнения законодательства о противодействии коррупции АО «Фестина-Инвест»                и ООО «Зооветцентр».
Так, указанными юридическим лицом в нарушение  ст. 12 Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции»                           (далее – ФЗ «О противодействии коррупции») заключены трудовые договоры           с гражданами РФ, замещавшими в предшествующий период должности государственной и муниципальной службы, а именно:
- специалист 1 разряда Отдела урегулирования задолженности                УФНС России по г. Москве;
- эксперт бюджетного отдела управления финансов Администрации Петропавловск-Камчатского городского округа.

Названные должности входят соответственно в Перечень должностей федеральной государственной гражданской службы, при замещении которых федеральные государственные гражданские служащие ФНС России обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе                    и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга)                       и несовершеннолетних детей, утвержденный приказом ФНС России                         от 25.09.2017 и Перечень должностей муниципальной службы, при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, утвержденный  постановлением Администрации Петропавловск-Камчатского городского округа от 03.02.2014 № 206.
АО «Фестина-Инвест» и ООО «Зооветцентр» вопреки требованиям              ч. 4 ст. 12 ФЗ «О противодействии коррупции» в установленном законом порядке не направили в 10-дневный срок уведомление о трудоустройстве граждан РФ работодателям (нанимателям) государственного и муниципального служащего по последнему месту их службы.  

В связи с вышеописанным, Никулинским межрайонным прокурором                  г. Москвы 24.11.2023 возбуждено 4 дела об административном правонарушении по ст. 19.29. КоАП РФ в отношении АО «Фестина-Инвест», ООО «Зооветцентр» и должностных лиц указанных организаций, ответственных за соблюдение антикоррупционной политики, профилактику             и предупреждение коррупционных правонарушений.
Постановления о возбуждении дел об административном правонарушении направлены на рассмотрение мировым судьям судебных участков №180 и №184  г. Москвы, по результатам рассмотрения которых,            АО «Фестина-Инвест» и ООО «Зооветцентр», а также должностные лица указанных организаций привлечены к административной ответственности               с назначением административных наказаний в виде административного штрафа в размере 20 000 руб. каждому должностному лица и 50 000 руб. каждой организации.

Заместитель межрайонного прокурора                                                А.С. Вавилов
Исп. Снетковский В.Г.
